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【特集】第4次町総合計画アンケート結果
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【健康・福祉】に関する評価項目（平均値昇順） 平均値
乳幼児健診、妊婦健診等が充実している 4.23
母親学級等の生活指導が受けられる環境が整っている 4.15
高齢者の福祉サービスが充実している 4.09
生活習慣病の予防に関する取組みが充実している 3.92
高齢者・児童・障害者（児）にやさしく、暮らしやすい地域である 3.87
高齢者が学習・いきがいづくりをしやすい環境が整っている 3.83
夜間休日・救急医療の体制が整っている 3.83
町で実施している健康教室や健康相談は参加しやすい内容・雰囲気である 3.78
地域医療の体制が確保されている 3.67
安心して子供を預けることのできる施設がある 3.60
高齢者の雇用・社会参加が十分におこなわれている 3.55
子育てで援助が欲しいとき、情報を得たり相談することができる 3.51
障害者の雇用、社会参加が十分におこなわれている 3.49
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【教育・文化】に関する評価項目（平均値昇順） 平均値
図書館や公民館を利用した学習環境が整っている 4.58
安全で安心して学べる校舎・施設が整備されている 4.15
体育施設が十分に整備されている 4.13
歴史・民俗資料館など地域の歴史・文化を学ぶことのできる施設が整っている 3.97
学校と地域社会とが協力した教育がおこなわれている 3.95
子供から大人まで誰でも参加しやすいスポーツ大会やクラブが充実している 3.81
生涯を通じた学習活動の場が十分に整っている 3.76
文化財の保存・周知と活用が十分におこなわれている 3.76
地域と協力して青少年の非行防止に取組んでいる 3.71
児童・生徒が安心して通学できる環境が整備されている 3.59
男女が尊重し合い共に活躍できる環境が整っている 3.59
次世代を担う人材を育てる教育がおこなわれている 3.41
地域の伝統・文化を保存・継承する人材が育成されている 3.36
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【地域づくりと行政】に関する評価項目（平均値昇順） 平均値
住民票取得などの手続きが簡単にできる 4.45
地域に自由に使える施設（公民館等）がある 4.36
有線放送を通じて情報を得ることができる 4.30
地域行事が盛んにおこなわれている 4.05
広報誌を通じて、町政を十分に知ることができる 4.02
町役場の職員の対応には好感が持てる 3.82
住んでいる地域に互いに支えあい助け合う人間関係が築かれている 3.81
ホームページを通じて町の情報を得て活用できる 3.74
町長へ意見や要望を直接伝える仕組みがある 3.69
役場や公共施設で行政情報を簡単に把握できる 3.51
町の行政改革への取組みが十分におこなわれている 3.48
住民懇談会や説明会が十分におこなわれ、住民の意見が十分に反映されている 3.08
税金が町民のために有効に使われている 3.06

強
く
そ
う
思
う

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う

　
　

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う

　
　

思
わ
な
い


